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Preguntas correctas: 20
Preguntas totales: 20
Porcentaje aciertos: 100%
Porcentaje para aprobar: 70%
1. Entre las respuestas descritas, señala la correcta:
A
Una intervención de enfermería (NOC) es todo tratamiento basado en el conocimiento y juicio 
clínico, que realiza un profesional de la enfermería para favorecer el resultado esperado del 
paciente.
B
La clasificación de resultados de enfermería (NIC) proporciona el lenguaje para el paso de 
evaluación de los procesos de enfermería facilitando su uso para la práctica.
C
Los diagnósticos de enfermería según la asociación de enfermeras americanas (North American 
Nursing Diagnosis Association-NANDA) son definidos como un “juicio clínico sobre la respuesta 
de un individuo, familia o comunidad a problemas de salud reales o potenciales, o procesos vitales; 
proporciona una base para elegir las intervenciones enfermeras que pretenden conseguir los 
resultados de los que el profesional enfermero es responsable”.
D
La identificación del problema y la base para el plan de cuidados se centran en las intervenciones 
enfermeras.
E
Todas son correctas.
2. Marque la lesión elemental secundaria:
A
Nódulo
B
Pústula
C
Escama
D
Habón
E
Flictena
3. ¿Es adecuado clasificar las lesiones cutáneas neoplásicas en grados o estadios que varíen en 
función de su afectación cutánea?
A
Solo si presentan compromiso vital para el paciente.
B
Sí, si presentan afectación de planos profundos.



C
No, en tumores que sean considerados benignos.
D
No, ya que establecer categorías o grados en función de la afectación de la piel, no aporta valor 
clínico.
E
Sí, si son lesiones tumorales premalignas y malignas.
4. Cuando la lesión abarca exclusivamente a la epidermis y a la dermis, se describe en el 
diagnóstico:
A
00044-Deterioro de la integridad tisular.
B
00046-Deterioro de la integridad cutánea.
C
00046-Deterioro de la mucosa oral.
D
01102-Curación de la herida por primera intención.
E
01103-Curación de la herida por segunda intención.
5. La alopecia areata, señale la respuesta falsa:
A
Enfermedad autoinmune.
B
Afecta a los folículos pilosos.
C
Placas redondas u ovaladas.
D
Su cicatriz es un queloide.
E
Afecta a las uñas.
6. En cuanto a la definición de lesión cutánea asociada con la humedad, señale la falsa:
A
Son lesiones profundas.
B
Causada por la exposición prolongada a la humedad.
C
Se presenta como una inflamación y/o erosión de la misma.
D
Tradicionalmente han sido consideradas como ulceras por presión.
E
Las más frecuentes son las relacionadas con la incontinencia.



7. Respecto al metrotexato es cierto:
A
Es un antineoplásico.
B
En Atención Primaria la vía de elección es la intramuscular.
C
Para su administración se usarán guantes con polvo de talco.
D
Se debe administrar a primera hora de la mañana.
E
Se administra únicamente por vía parenteral.
8. La epidermiolisis bullosa:
A
No se conoce su causa.
B
Se conocen como ”niños mariposa”.
C
Presentan además lesiones en boca, aparato gastrointestinal, pulmones, músculos y vejiga.
D
B y C son verdaderas.
E
Ninguna de las anteriores es correcta.
9. Las micosis están provocadas por hongos pertenecientes a los géneros:
A
Epidermophyton, Microsporum y Trichophyton.
B
Cándida albicans.
C
Hongos queratinófilos.
D
Dermatofitosis.
E
Hongos geofílicos.
10. Los pacientes con infecciones por hongos y levaduras:
A
Deben evitar la exposición solar si están con tratamiento antifúngico por la fotosensibilización.
B
Deben administrar tratamiento tópico con bases alcohólicas.
C
Deben evitar el exceso de higiene para su recuperación.
D



Deben evitar la ropa de tejido como el algodón.
E
Todas son correctas.
11. Cuando hablamos de dermatoma, qué infección lo presenta:
A
Virus herpes simple tipo 2.
B
Virus herpes simple tipo 1.
C
Virus herpes zóster.
D
Virus papiloma humano.
E
A y B.
12. ¿Cuál de las siguientes no es característica típica de la psoriasis en placas?
A
Placa hiperqueratósica.
B
Simétrica.
C
Mal delimitada.
D
Con escamas nacaradas.
E
Suele tener una distribución extensa en la piel.
13. Las glándula sebáceas, sudoríparas, pelos, uñas, se consideran:
A
Suborganos cutáneos.
B
Anexos cutáneos.
C
Parte del folículo piloso.
D
Dermis papilar.
E
Dermis reticular.
14. La calcifilaxis:
A
Importante causa de morbimortalidad en paciente con insuficiencia renal crónica.
B
Se relaciona con el hipoparatiroidismo, hiperfosforemia...



C
Sus síntomas limitan mucho la calidad de vida del paciente.
D
Es una enfermedad rara.
E
Todas son correctas.
15. Desde el punto de vista de los cuidados de enfermería en las cicatrices patológicas, hay que 
tener en cuenta que...
A
La cicatrización se minimiza cuando la herida se localiza en líneas de elección, los bordes de la 
herida se yuxtaponen de forma apropiada, los bordes de la piel han vuelto a su origen anterior y las 
suturas se encuentran bajo mínima tensión.
B
La utilización de láminas de gel de silicona están contraindicadas como profilaxis de primera 
intención para la cicatrización patológica.
C
Todas las cicatrices necesitan tratamiento preventivo, sobre todo las que presentan aspecto pálido y 
aplanado.
D
El tratamiento tiene más posibilidades de éxito si se inicia tan pronto como se sutura la herida.
E
La aplicación de protectores solares no está recomendado.
16. ¿Cuál es la definición más exacta de tatuaje?
A
Cualquier dibujo o figura grabada en la piel.
B
Dibujo o figura grabada en la piel con pigmentos orgánicos.
C
Dibujo o figura grabada con pigmentos indelebles que se introducen en la dermis.
D
Dibujo o figura realizada con pigmentos indelebles (orgánicos), que se aplican en la epidermis.
E
Dibujo o figura realizada con pigmentos inorgánicos, que se aplican en la epidermis.
17. Los tratamientos y cuidados de enfermería del acné deben de ir enfocados , señale la respuesta 
incorrecta:
A
No manipular manualmente las lesiones.
B
Usar cosméticos no comedogénicos.
C
Afeitado con maquinilla eléctrica.



D
Mascarillas o lociones seborreguladoras.
E
Gel o espuma de pH ácido.
18. En el tratamiento de la epidermiolisis bullosa:
A
El tratamiento será protección de la piel.
B
Educación a paciente y familiares.
C
Cura en ambiente húmedo.
D
Manejo de la presión y fricción.
E
Todas son correctas.
19. ¿Cuáles de las siguientes lesiones es considerada maligna?
A
Queratosis actínicas.
B
Carcinoma basocelular.
C
Queratosis seborreica.
D
Nevus melanicíticos.
E
Fibroma cutáneo.
20. ¿Con respecto a la cicatrización patológica, cuál de las siguientes respuestas es correcta?
A
Se deriva de un desequilibrio entre la fase anabólica y la catabólica, en el que aumenta la 
producción de colágeno, sobre la cantidad que se degrada.
B
Puede presentar zonas de hipo pigmentación o de hiper pigmentación.
C
La zona de la cicatriz suele expandirse, hacerse más ancha y más elevada.
D
Todas las respuestas son correctas.
E
Se clasifican en simples y distróficas.


